

**Міністр Мінагрополітики України Микола Присяжнюк:**  
**- «Мінагрополітики спрямувало кошти на розвиток тваринництва, садівництва, хмелярства та насінництва»;**  
**- «У 2012 році кількість сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів збільшилася на 30,5%»;**  
**- «Проводячи реформи, держава, в першу чергу, враховує інтереси сільгоспвиробників».**



**Мінагрополітики спрямувало кошти на розвиток тваринництва, садівництва, хмелярства та насінництва.**

Станом на 12.06.2012 р. Міністерство аграрної політики та продовольства України затвердило накази та спрямувало кошти:

- за програмою 2801180 «Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі»:

- на розвиток тваринництва – приріст корів власного відтворення,

закупівлю поголів'я телиць в господарствах населення, розведення поголів'я корів м'ясного напрямку продуктивності (наказ № 314 від 30.05.2012) – на загальну суму **10 119,3** тис. грн (кредиторська заборгованість);

- часткове відшкодування суб'єктам господарювання вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм і комплексів та підприємств з виробництва комбікормів (наказ № 302 від 25.05.2012) – на загальну суму **6 136,4** тис. грн (кредиторська заборгованість);

- для виплати субсидії на гектар посівів (наказ № 303 від 25.05.2012) – на загальну суму **26 217,957** тис. гривень;

- створення і забезпечення резервного запасу сортового та гібридного насіння (**20 000** тис. грн виділено державному резервному насінневому фонду).

- за програмою 2801350 «Державна підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, виноградників та ягідників і нагляд за ними» для погашення кредиторської заборгованості, яка утворилася на 1 січня 2012 року (в частині компенсації витрат суб'єктів господарювання, понесених на створення та зрошення плодово-ягідних насаджень і виноградників, та будівництво холодильників з регульованим газовим середовищем) (наказ № 309 від 29.05.2012) – на загальну суму **166 343,3** тис. гривень;

- за програмою 2801540 «Державна підтримка галузі тваринництва» затверджено розподіл бюджетних коштів, нарахованих фізичним особам за утримання та збереження молодняку великої рогатої худоби (наказ № 341 від 11.06.2012) – на загальну суму **1 045,5** тис. гривень.

**На сьогодні в Україні спостерігається збільшення кількості обслуговуючих кооперативів. Так, на початок 2012 року було зареєстровано 774 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативи, що на 30,5% більше, ніж у минулому році.**

«На сьогодні ми спостерігаємо активізацію кооперативного руху у нашій державі. Так, у цьому році кількість СОК збільшилася на третину і становить 774 кооперативи. Найбільша їх кількість налічується у Житомирській області – 96, Вінницькій – 86, Івано-Франківській – 66 та АР Крим – 59. Членами цих об'єднань є понад 20 тисяч осіб. У користуванні членів цих кооперативів знаходиться 19,1 тис. га посівних площ, 20,7 тис. голів корів», – повідомив Микола Присяжнюк.

Створення нових та розбудова вже існуючих кооперативів стимулюється змінами до діючого законодавства. Так, Мінагрополітики розробило проект Закону

України «Про внесення змін до Закону України «Про сільськогосподарську кооперацію» та до деяких інших законодавчих актів України».

«Прийняття та реалізація запропонованих змін дозволить особистим селянським господарствам зменшити власні витрати та збільшити свої доходи, отримати доступ до державної підтримки. В цілому це дасть можливість збільшити обсяги виробництва сільськогосподарської продукції та підвищити рівень життя сільського населення, а відтак, – активізувати розбудову кооперативного руху в цілому», – зазначив міністр.

**Цьогоріч Міністерство аграрної політики та продовольства України продовжило комплексне реформування аграрного сектору. Зокрема, вперше за роки незалежності питання врегулювання ринку земель було піднято на найвищій щабель. Окрім того, держава продовжила підтримку усіх галузей сільського господарства, а також зорієнтувала свою увагу на допомогу одноосібникам. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк.**

«Сьогодні Президент України Віктор Янукович у щорічному посланні до Верховної Ради зазначив, що реформи в аграрному секторі потребують прискорення. Я з цим погоджуюсь, тому цього року Міністерство приділило велику увагу вдосконаленню законодавчої бази. Зокрема, у першому читанні було прийнято законопроект «Про ринок земель». Це стало знаковою подією, оскільки вперше за двадцять один рік це питання стало пріоритетним для держави», – підкреслив Микола Присяжнюк.

www.minagro.gov.ua